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Αρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Πάντων της Καλαμαύκας Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέσθηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 6 Ιουνίου 2026 ο Μέγας Αρχιερατικός 
Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων 
της Ενορίας Καλαμαύκας, που βρίσκεται σε ειδυλλιακή θέση 
στην τοποθεσία «Κουτσουνάρι», εντός του κτήματος του 
κτήτορος κ. Αντωνίου Χρυσοφάκη, δίπλα στην επαρχιακό οδό 
Ιεράπετρας-Καλαμαύκας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και 
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κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Με λόγο απλό αλλά μεστό και πατερικό ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην εορτή 
των Αγίων Πάντων, υπογραμμίζοντας ότι η Εκκλησία ενθυμείται και τιμά όλους 
τους επώνυμους και ανώνυμους αγίους όλων των εποχών, οι οποίοι αναδείχθηκαν 
Θεοφόροι, Χριστοφόροι και Πνευματοφόροι, ανταποκρινόμενοι στην κλήση του 
Θεού· «άγιοι γίνεσθε, ότι εγώ άγιος ειμί». Όπως χαρακτηριστικά σημείωσε, οι 
άγιοι είναι οι φίλοι του Θεού και οι δικοί μας φίλοι, η πηγή εμπνεύσεως και οι 
οδοδείκτες της σωστής πορείας που οδηγεί στην αγιότητα και στη Βασιλεία του 
Θεού, αφού αποτελούν τους γλυκείς καρπούς της καθόδου του Αγίου Πνεύματος 
στον κόσμο και της εμφανίσεως της Εκκλησίας στην ιστορία ως κοινωνίας 
αγιασμού και κατά χάριν θεώσεως του ανθρώπου.



Στην Ακολουθία έλαβαν μέρος o Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, ο Αιδεσιμ. πρωτ. Μιχαήλ Ξυδιανός, 
συνταξιούχος Εφημέριος, ο Αιδεσιμ. πρωτ. Γεώργιος Μοναχός, Εφημέριος της 
Ενορίας Καλαμαύκας, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ το ιερό 
αναλόγιο διακόνησε ο Πρωτοψάλτης και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης.

Εκκλησιάσθηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί, συγγενείς και φίλοι της οικογένειας 
του κτήτορα κ. Αντωνίου και Παρασκευής Χρυσοφάκη, μεταξύ των οποίων ήταν οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Νικόλαος Παπαδάκης και Νικόλαος Κλώνος.



Μετά την απόλυση προσφέρθηκε πλούσιο εόρτιο κέρασμα από την οικογένεια του 
κτήτορα του πανηγυρίζοντος ναού.




